

Вырезка из газет:

МОЛОДЕЖЬ ГРУЗИИ

15 ЯНВ 1980

г. Тбилиси

ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ С ЛОНДОНСКИМ ЗРИТЕЛЕМ

Старейший в Грузии Тбилисский академический театр имени Шота Руставели снова готовится в путь. На этот раз творческому коллективу предстоит встреча с лондонским зрителем. Столица «страны туманного Альбиона» предоставит артистам из Грузии сцену одного из лучших своих театров — «Раундхауз» («Круглый дом»). В середине января руставельцы покажут здесь спектакль «Ричард III» Шекспира.

Большой успех постановки лауреата Государственной премии СССР режиссера Роберта Стуруа на Эдинбургском фестивале вызвал интерес английской национальной ассоциации деятелей сценического искусства, которая и пригласила грузинский театр на гастроли в Лондон.

— Мы сыграем 12 спектаклей, — сообщил постановщик. — Не скрою, испытываем огромное чувство волнения. И не только потому, что предстоит встреча с взыскательным английским зрителем, но и потому, что везем нашего «Ричарда III» на родину великого Шекспира.

(Грузинфори).